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SOUHRN HLAVNÍCH VÝSLEDKŮ 

Součástí šetření veřejného mínění Centra pro výzkum veřejného mínění SOÚ AV ČR v květnu roku 2013 byl blok 

věnovaný otázkám kožešinové módy a tzv. kožešinových zvířat, informovanosti veřejnosti o tomto tématu  

a o životě zvířat v cirkusech, laboratořích a také otázka týkající se testování prostředků pro domácnost na 

zvířatech.  

INFORMOVANOST O ŽIVOTNÍCH PODMÍNKÁCH ZVÍŘAT CHOVANÝCH V ZAJETÍ 

Co se týče informovanosti
1
, šetření ukázalo, že více jak tři čtvrtiny respondentů pociťují deficit informací  

o životních podmínkách zvířat na kožešinových farmách (řeklo to 77 % oslovených – 32 % se cítí být 

„rozhodně“, 45 % „spíše“ neinformovaných). 14 % lidí pak soudí, že je informováno dostatečně (12 % „spíše“,  

2 % „rozhodně“). Strukturu výpovědí shrnuje Graf 1. 
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1
 Znění otázky: „Myslíte, že se Vám dostává dostatek nebo nedostatek informací o životních podmínkách 

následujících druhů zvířat? a) Zvířata na kožešinových farmách, b) zvířata v cirkusech, c) zvířata v laboratořích.“ 
Možnosti odpovědí: rozhodně dostatek, spíše dostatek, spíše nedostatek, rozhodně nedostatek, neví. 
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O něco málo lépe se lidé cítí být informováni o životních podmínkách zvířat chovaných v cirkusech – uvedlo to 

18 % respondentů (při součtu 2 %, kteří deklarovali „rozhodně“ dostatek, a 16 %, uvádějících „spíše“ dostatek 

informací), nedostatek informací má 74 % Čechů (43 % „spíše“, 31 % „rozhodně“); naopak hůře o životních 

podmínkách zvířat chovaných v laboratořích – zde více než tři čtvrtiny dotázaných prohlásily, že mají informací 

nedostatek (40 % „rozhodně“, 38 % „spíše“). Rozložení odpovědí znázorňují grafy 2 a 3. 
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REFLEXE CHOVU KOŽEŠINOVÝCH ZVÍŘAT 

Čtyři pětiny dotázaných soudí, že současná společnost by se obešla bez kožešinové módy
2
. Opačný názor 

zastává cca 12 % oslovených (viz tab. 1). Pro zákaz chovu zvířat na kožešinu
3
 se vyslovilo 68 % respondentů, 

proti 23 %. Přibližně 9 % lidí nedovedlo zaujmout k této otázce postoj (viz tab. 2). 

Tabulka 1: Společnost bez kožešinové módy  v % 

Ano  80 

Ne  11 

Neví  9 

 

Tabulka 2: Zákaz chovu kožešinových zvířat v % 

Ano  68 

Ne  23 

Neví  9 

S tím, aby byla zvířata zabíjena pro kožešinu
4
, souhlasí čtvrtina respondentů (13 % „spíše“, 12 % „rozhodně“), 

nesouhlas vyjádřilo 69 % dotázaných (26 % „spíše“ nesouhlasí, 43% nesouhlasí „rozhodně“) – viz graf 4. 
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2
 Znění otázky: „Obešla by se podle Vás současná společnost bez kožešinové módy?“ Možnosti odpovědí: ano, 

obešla; ne, neobešla; neví. 
3
 Znění otázky: „Souhlasil nebo nesouhlasil byste se zákazem chovu kožešinových zvířat v České republice?“ 

Možnosti odpovědí: Rozhodně byste souhlasil, spíše byste souhlasil;  spíše byste nesouhlasil, rozhodně byste 
nesouhlasil; neví. 
4
 Znění otázky: „Souhlasíte nebo nesouhlasíte s tím, aby byla zvířata zabíjena pro svou kožešinu?“ Možnosti 

odpovědí: rozhodně souhlasí; spíše souhlasí; spíše nesouhlasí; rozhodně nesouhlasí; neví. 
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TESTOVÁNÍ PROSTŘEDKŮ PRO DOMÁCNOST NA ZVÍŘATECH 

Se zákazem testování prostředků pro domácnost na zvířatech
5
 by souhlasilo celkem 55 % respondentů (z toho 

27 % „rozhodně“ a 28 % „spíše). Naopak nesouhlasilo by 35 % dotázaných. Celých 10 % osob na otázku nezná 

odpověď. Více viz graf č. 5. 

Graf 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                 
5
 Znění otázky: „Souhlasil nebo nesouhlasil byste se zákazem testování prostředků pro domácnost na 

zvířatech?“ odpovědi: rozhodně by souhlasil; spíše by souhlasil; spíše by nesouhlasil; rozhodně by nesouhlasil; 
neví.  
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PŘÍLOHA 1 - TECHNICKÉ PARAMETRY VÝZKUMU 

 

TECHNICKÁ ZPRÁVA 
 

Centrum pro výzkum veřejného mínění 

Sociologický ústav AV ČR, v.v.i. 
Jilská 1, Praha 1 

Tel.: 286 840 129 
E-mail: iva.stohanzlova@soc.cas.cz 

 

 

 

 

 

 

Název výzkumu: 
„Kožešinová zvířata“ 

Zadavatel: Svoboda zvířat – Plzeň; Lucie Moravcová 

Realizátor: Centrum pro výzkum veřejného mínění, Sociologický 

ústav AV ČR, v.v.i. 

  

Termín terénního šetření: 6. – 13. května 2013 

  

Výběr respondentů: Kvótní výběr 

Kvótní znaky: Kraj (NUTS 3), velikost místa bydliště, pohlaví, věk, 

vzdělání 

Zdroj dat pro kvótní výběr: Český statistický úřad (Sčítání lidu, domů a bytů 2011) 

Reprezentativita: Obyvatelstvo ČR ve věku od 15 let 

Velikost výběru: 1180 

Počet dotázaných: 1062 

  

Metoda sběru dat: Osobní rozhovor tazatele s respondentem 

Výzkumný nástroj:  Standardizovaný dotazník 

Počet proměnných: 46 

  

Zpracoval: Iva Štohanzlová 
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STRUKTURA VÝBĚROVÉHO SOUBORU 

 Rozložení obyvatelstva ČR  Výběrový soubor 

  rel.  abs. rel.  

CELÝ SOUBOR 100,0   1062 100,0 

     

POHLAVÍ     

Muži 48,5   511 48,1 

Ženy 51,5   551 51,9 

     

VĚK     

15 - 19 let 6,5   72 6,8 

20 – 29 let 15,6  167 15,7 

30 - 44 let 27,5  295 27,8 

45 - 59 let 23,6  244 23,0 

60 a více let 26,8   283 26,7 
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VZDĚLÁNÍ     

Základní 18,6   192 18,1 

Střední bez maturity 34,9  374 35,3 

Střední s maturitou 31,8  331 31,3 

Vysokoškolské 14,7   162 15,3 

     

VELIKOST MÍSTA BYDLIŠTĚ     

do 799 obyvatel 13,8   117 11,0 

800 - 1999 obyvatel 12,6  135 12,7 

2000 - 4999 obyvatel 11,6  132 12,4 

5000 - 14999 obyvatel 13,9  161 15,3 

15000 - 29999 obyvatel 10,4  122 11,5 

30000 - 79999 obyvatel 11,4  112 10,5 

80000 - 999999 obyvatel 13,8  151 14,2 

1000000 a více obyvatel 12,5   132 12,4 
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KRAJE     

Praha 12,5  131 12,4 

Středočeský 12,2  126 11,9 

Jihočeský 6,0  68 6,4 

Plzeňský 5,5  60 5,6 

Karlovarský 2,8  33 3,1 

Ústecký 7,7  78 7,3 

Liberecký 4,1  40 3,8 

Královehradecký 5,2  61 5,7 

Pardubický 4,9  58 5,5 

Vysočina 4,8  47 4,4 

Jihomoravský 11,2  113 10,6 

Olomoucký 5,6  64 6,0 

Zlínský 6,0  57 5,4 

Moravskoslezský 11,5  126 11,9 

 

Pozn.: Možný rozdíl mezi celkovým počtem dotázaných a součtem dotazníků v jednotlivých kvótních 

znacích je způsoben nezodpovězením otázky.  
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PŘÍLOHA 2 - DOTAZNÍK 

 

 

CENTRUM PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ  
SOCIOLOGICKÝ ÚSTAV AV ČR, v.v.i. 

Jilská 1 

110 00 Praha 1 

NAŠE SPOLEČNOST 2013 6. – 13. 5. 2013 KVĚTEN 
         

 

 

 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU S.1 

S.1 „Myslíte, že se Vám dostává dostatek nebo nedostatek informací o 

životních podmínkách následujících druhů zvířat? 

ROZHODNĚ 

DOSTATEK 

SPÍŠE 

DOSTATEK 

SPÍŠE 

NEDOSTATEK 

ROZHODNĚ 

NEDOSTATEK 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Zvířata na kožešinových farmách, 1  2  3  4  9  

b) zvířata v cirkusech, 1  2  3  4  9  

c) zvířata v laboratořích.“ 1  2  3  4  9  

 

S.3 „Obešla by se podle Vás současná společnost bez kožešinové módy? 

Ano, obešla, ……………………………………………………………………………………………........... 1  

ne, neobešla.“………………………………………………………………………………………………….... 2  
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NEVÍ .………………………………………………………………………………………....................... 9  

 

S.4a „Souhlasil nebo nesouhlasil byste se zákazem chovu kožešinových 

zvířat v České republice? 

Rozhodně byste souhlasil, ……………………………………………………………………………… 1  

spíše byste souhlasil, ………………………………………………………………………………………… 2  

spíše byste nesouhlasil, ……………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně byste nesouhlasil.“ …………………………………………………………………………… 4  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………….. 9  

 

S.5 „Souhlasíte nebo nesouhlasíte s tím, aby byla zvířata zabíjena pro 

svou kožešinu? 

Rozhodně souhlasíte, ………………………………………………………………………………………. 1  

spíše souhlasíte, ………………………………………………………………………………………………. 2  

spíše nesouhlasíte, …………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně nesouhlasíte.“ …………………………………………………………………………………… 4  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………….. 9  

 

S.10 „Souhlasil nebo nesouhlasil byste se zákazem testování prostředků 

pro domácnost na zvířatech? 

Rozhodně byste souhlasil, ……………………………………………………………………………… 1  

spíše byste souhlasil, ………………………………………………………………………………………… 2  
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spíše byste nesouhlasil, ……………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně byste nesouhlasil.“ …………………………………………………………………………… 4  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………….. 9  
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PŘÍLOHA 3 – TABULKY SE TŘÍDĚNÍM PRVNÍHO STUPNĚ 

S.1a Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata na kožešinových farmách 

Value Label Value Frequency Percent Valid Percent Cum Percent 

rozhodně dostatek 1 25 2.35 2.36 2.36 

spíše dostatek 2 127 11.96 11.98 14.34 

spíše nedostatek 3 479 45.10 45.19 59.53 

rozhodně nedostatek 4 335 31.54 31.60 91.13 

NEVÍ 9 94 8.85 8.87 100.00 

BEZ ODPOVĚDI 0 2 .19 Missing  

Total 1062 100.0 100.0  

S.1b Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata v cirkusech 

Value Label Value Frequency Percent Valid Percent Cum Percent 

rozhodně dostatek 1 18 1.69 1.70 1.70 

spíše dostatek 2 173 16.29 16.34 18.04 

spíše nedostatek 3 459 43.22 43.34 61.38 

rozhodně nedostatek 4 323 30.41 30.50 91.88 

NEVÍ 9 86 8.10 8.12 100.00 

BEZ ODPOVĚDI 0 3 .28 Missing  

Total 1062 100.0 100.0  

S.1c Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata v laboratořích 

Value Label Value Frequency Percent Valid Percent Cum Percent 

rozhodně dostatek 1 21 1.98 1.98 1.98 

spíše dostatek 2 129 12.15 12.18 14.16 

spíše nedostatek 3 421 39.64 39.75 53.92 

rozhodně nedostatek 4 405 38.14 38.24 92.16 

NEVÍ 9 83 7.82 7.84 100.00 

BEZ ODPOVĚDI 0 3 .28 Missing  

Total 1062 100.0 100.0  

S.3 Obejde se společnost bez kožešinové módy 

Value Label Value Frequency Percent Valid Percent Cum Percent 

ano, obešla 1 846 79.66 79.74 79.74 

ne, neobešla 2 123 11.58 11.59 91.33 

NEVÍ 9 92 8.66 8.67 100.00 

BEZ ODPOVĚDI 0 1 .09 Missing  

Total 1062 100.0 100.0  

S.4a Souhlas se zákazem chovu kožešinových zvířat v ČR 

Value Label Value Frequency Percent Valid Percent Cum Percent 

rozhodně by souhlasil 1 413 38.89 38.93 38.93 

spíše by souhlasil 2 308 29.00 29.03 67.95 

spíše by nesouhlasil 3 173 16.29 16.31 84.26 

rozhodně by nesouhlasil 4 67 6.31 6.31 90.57 

NEVÍ 9 100 9.42 9.43 100.00 



14 

 

Value Label Value Frequency Percent Valid Percent Cum Percent 

BEZ ODPOVĚDI 0 1 .09 Missing  

Total 1062 100.0 100.0  

S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu 

Value Label Value Frequency Percent Valid Percent Cum Percent 

rozhodně souhlasí 1 126 11.86 11.88 11.88 

spíše souhlasí 2 143 13.47 13.48 25.35 

spíše nesouhlasí 3 281 26.46 26.48 51.84 

rozhodně nesouhlasí 4 455 42.84 42.88 94.72 

NEVÍ 9 56 5.27 5.28 100.00 

BEZ ODPOVĚDI 0 1 .09 Missing  

Total 1062 100.0 100.0  

S.10 Souhlas se zákazem testů prostředků pro domácnost na zvířatech 

Value Label Value Frequency Percent Valid Percent Cum Percent 

rozhodně by souhlasil 1 287 27.02 27.05 27.05 

spíše by souhlasil 2 296 27.87 27.90 54.95 

spíše by nesouhlasil 3 224 21.09 21.11 76.06 

rozhodně by nesouhlasil 4 152 14.31 14.33 90.39 

NEVÍ 9 102 9.60 9.61 100.00 

BEZ ODPOVĚDI 0 1 .09 Missing  

Total 1062 100.0 100.0  
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PŘÍLOHA 4 – TABULKY TŘÍDĚNÍ 2. STUPNĚ PODLE ZÁKLADNÍCH SOCIODEMOGRAFICKÝCH 

UKAZATELŮ 

1. TŘÍDĚNÍ PODLE POHLAVÍ 

IDE.8 Pohlaví * S.1a Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata na kožešinových farmách [count, row %, total %]. 

  

IDE.8 
Pohlaví 

rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

muž 17.00 55.00 225.00 156.00 57.00 510.00 

 3.33% 10.78% 44.12% 30.59% 11.18% 100.00% 

žena 8.00 72.00 254.00 179.00 37.00 550.00 

 1.45% 13.09% 46.18% 32.55% 6.73% 100.00% 

Total 25.00 127.00 479.00 335.00 94.00 1060.00 

 2.36% 11.98% 45.19% 31.60% 8.87% 100.00% 

IDE.8 Pohlaví * S.1a Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata na kožešinových farmách [count, row %, total %]. 

  

IDE.8 
Pohlaví 

rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

muž 17.00 55.00 225.00 156.00 57.00 510.00 

 3.33% 10.78% 44.12% 30.59% 11.18% 100.00% 

žena 8.00 72.00 254.00 179.00 37.00 550.00 

 1.45% 13.09% 46.18% 32.55% 6.73% 100.00% 

Total 25.00 127.00 479.00 335.00 94.00 1060.00 

 2.36% 11.98% 45.19% 31.60% 8.87% 100.00% 

IDE.8 Pohlaví * S.1c Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata v laboratořích [count, row %, total %]. 

IDE.8 
Pohlaví 

rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

muž 10.00 57.00 203.00 189.00 51.00 510.00 

 1.96% 11.18% 39.80% 37.06% 10.00% 100.00% 

žena 11.00 72.00 218.00 216.00 32.00 549.00 

 2.00% 13.11% 39.71% 39.34% 5.83% 100.00% 

Total 21.00 129.00 421.00 405.00 83.00 1059.00 

 1.98% 12.18% 39.75% 38.24% 7.84% 100.00% 

IDE.8 Pohlaví * S.3 Obejde se společnost bez kožešinové módy [count, row %, total %]. 

IDE.8 Pohlaví ano, obešla ne, neobešla NEVÍ Total 

muž 404.00 61.00 46.00 511.00 

 79.06% 11.94% 9.00% 100.00% 

žena 442.00 62.00 46.00 550.00 

 80.36% 11.27% 8.36% 100.00% 

Total 846.00 123.00 92.00 1061.00 

 79.74% 11.59% 8.67% 100.00% 

IDE.8 Pohlaví * S.4a Souhlas se zákazem chovu kožešinových zvířat v ČR [count, row %, total %]. 
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IDE.8 
Pohlaví 

rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

muž 181.00 158.00 83.00 36.00 53.00 511.00 

 35.42% 30.92% 16.24% 7.05% 10.37% 100.00% 

žena 232.00 150.00 90.00 31.00 47.00 550.00 

 42.18% 27.27% 16.36% 5.64% 8.55% 100.00% 

Total 413.00 308.00 173.00 67.00 100.00 1061.00 

 38.93% 29.03% 16.31% 6.31% 9.43% 100.00% 

IDE.8 Pohlaví * S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu [count, row %, total %]. 

IDE.8 Pohlaví rozhodně souhlasí spíše souhlasí spíše nesouhlasí rozhodně nesouhlasí NEVÍ Total 

muž 51.00 74.00 146.00 205.00 35.00 511.00 

 9.98% 14.48% 28.57% 40.12% 6.85% 100.00% 

žena 75.00 69.00 135.00 250.00 21.00 550.00 

 13.64% 12.55% 24.55% 45.45% 3.82% 100.00% 

Total 126.00 143.00 281.00 455.00 56.00 1061.00 

 11.88% 13.48% 26.48% 42.88% 5.28% 100.00% 

IDE.8 Pohlaví * S.10 Souhlas se zákazem testů prostředků pro domácnost na zvířatech [count, row %, total %]. 

  

IDE.8 
Pohlaví 

rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

muž 124.00 144.00 121.00 66.00 56.00 511.00 

 24.27% 28.18% 23.68% 12.92% 10.96% 100.00% 

žena 163.00 152.00 103.00 86.00 46.00 550.00 

 29.64% 27.64% 18.73% 15.64% 8.36% 100.00% 

Total 287.00 296.00 224.00 152.00 102.00 1061.00 

 27.05% 27.90% 21.11% 14.33% 9.61% 100.00% 

2. TŘÍDĚNÍ PODLE VĚKU 

t_vek_5 - transformovaný věk - 5 kategorií * S.1a Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata na kožešinových 

farmách [count, row %]. 

t_vek_5 - transformovaný 
věk - 5 kategorií 

rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

15 - 19 2.00 9.00 33.00 24.00 4.00 72.00 

 2.78% 12.50% 45.83% 33.33% 5.56% 100.00% 

20 - 29 5.00 18.00 69.00 59.00 16.00 167.00 

 2.99% 10.78% 41.32% 35.33% 9.58% 100.00% 

30 - 44 5.00 40.00 141.00 86.00 22.00 294.00 

 1.70% 13.61% 47.96% 29.25% 7.48% 100.00% 

45 - 59 6.00 28.00 114.00 76.00 19.00 243.00 

 2.47% 11.52% 46.91% 31.28% 7.82% 100.00% 

60+ 7.00 32.00 122.00 89.00 33.00 283.00 

 2.47% 11.31% 43.11% 31.45% 11.66% 100.00% 

Total 25.00 127.00 479.00 334.00 94.00 1059.00 

 2.36% 11.99% 45.23% 31.54% 8.88% 100.00% 
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t_vek_5 - transformovaný věk - 5 kategorií * S.1b Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata v cirkusech [count, 

row %]. 

t_vek_5 - transformovaný 
věk - 5 kategorií 

rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

15 – 19 2.00 11.00 34.00 22.00 3.00 72.00 

 2.78% 15.28% 47.22% 30.56% 4.17% 100.00% 

20 – 29 3.00 26.00 69.00 55.00 14.00 167.00 

 1.80% 15.57% 41.32% 32.93% 8.38% 100.00% 

30 – 44 6.00 48.00 137.00 83.00 20.00 294.00 

 2.04% 16.33% 46.60% 28.23% 6.80% 100.00% 

45 – 59 4.00 44.00 104.00 76.00 15.00 243.00 

 1.65% 18.11% 42.80% 31.28% 6.17% 100.00% 

60+ 3.00 44.00 115.00 86.00 34.00 282.00 

 1.06% 15.60% 40.78% 30.50% 12.06% 100.00% 

Total 18.00 173.00 459.00 322.00 86.00 1058.00 

 1.70% 16.35% 43.38% 30.43% 8.13% 100.00% 

t_vek_5 - transformovaný věk - 5 kategorií * S.1c Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata v laboratořích 

[count, row %]. 

t_vek_5 - transformovaný 
věk - 5 kategorií 

rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

15 - 19 2.00 9.00 26.00 32.00 3.00 72.00 

 2.78% 12.50% 36.11% 44.44% 4.17% 100.00% 

20 - 29 5.00 17.00 60.00 70.00 15.00 167.00 

 2.99% 10.18% 35.93% 41.92% 8.98% 100.00% 

30 - 44 5.00 38.00 125.00 105.00 21.00 294.00 

 1.70% 12.93% 42.52% 35.71% 7.14% 100.00% 

45 - 59 4.00 35.00 99.00 90.00 15.00 243.00 

 1.65% 14.40% 40.74% 37.04% 6.17% 100.00% 

60+ 5.00 30.00 111.00 107.00 29.00 282.00 

 1.77% 10.64% 39.36% 37.94% 10.28% 100.00% 

Total 21.00 129.00 421.00 404.00 83.00 1058.00 

 1.98% 12.19% 39.79% 38.19% 7.84% 100.00% 

t_vek_5 - transformovaný věk - 5 kategorií * S.3 Obejde se společnost bez kožešinové módy [count, row %]. 

t_vek_5 - transformovaný věk - 5 kategorií ano, obešla ne, neobešla NEVÍ Total 

15 - 19 58.00 8.00 6.00 72.00 

 80.56% 11.11% 8.33% 100.00% 

20 - 29 140.00 12.00 15.00 167.00 

 83.83% 7.19% 8.98% 100.00% 

30 - 44 226.00 36.00 32.00 294.00 

 76.87% 12.24% 10.88% 100.00% 

45 - 59 195.00 33.00 16.00 244.00 

 79.92% 13.52% 6.56% 100.00% 

60+ 226.00 34.00 23.00 283.00 

 79.86% 12.01% 8.13% 100.00% 

Total 845.00 123.00 92.00 1060.00 

 79.72% 11.60% 8.68% 100.00% 
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t_vek_5 - transformovaný věk - 5 kategorií * S.4a Souhlas se zákazem chovu kožešinových zvířat v ČR [count, 

row %]. 

t_vek_5 - transformovaný 
věk - 5 kategorií 

rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

15 - 19 28.00 22.00 9.00 3.00 10.00 72.00 

 38.89% 30.56% 12.50% 4.17% 13.89% 100.00% 

20 - 29 70.00 46.00 25.00 8.00 18.00 167.00 

 41.92% 27.54% 14.97% 4.79% 10.78% 100.00% 

30 - 44 110.00 89.00 47.00 19.00 29.00 294.00 

 37.41% 30.27% 15.99% 6.46% 9.86% 100.00% 

45 - 59 103.00 65.00 43.00 14.00 19.00 244.00 

 42.21% 26.64% 17.62% 5.74% 7.79% 100.00% 

60+ 101.00 86.00 49.00 23.00 24.00 283.00 

 35.69% 30.39% 17.31% 8.13% 8.48% 100.00% 

Total 412.00 308.00 173.00 67.00 100.00 1060.00 

 38.87% 29.06% 16.32% 6.32% 9.43% 100.00% 

t_vek_5 - transformovaný věk - 5 kategorií * S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu [count, row %]. 

t_vek_5 - transformovaný 
věk - 5 kategorií 

rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí 

NEVÍ Total 

15 - 19 11.00 6.00 19.00 28.00 8.00 72.00 

 15.28% 8.33% 26.39% 38.89% 11.11% 100.00% 

20 - 29 26.00 21.00 41.00 70.00 9.00 167.00 

 15.57% 12.57% 24.55% 41.92% 5.39% 100.00% 

30 - 44 36.00 36.00 80.00 128.00 14.00 294.00 

 12.24% 12.24% 27.21% 43.54% 4.76% 100.00% 

45 - 59 22.00 36.00 74.00 103.00 9.00 244.00 

 9.02% 14.75% 30.33% 42.21% 3.69% 100.00% 

60+ 31.00 44.00 67.00 125.00 16.00 283.00 

 10.95% 15.55% 23.67% 44.17% 5.65% 100.00% 

Total 126.00 143.00 281.00 454.00 56.00 1060.00 

 11.89% 13.49% 26.51% 42.83% 5.28% 100.00% 

t_vek_5 - transformovaný věk - 5 kategorií * S.10 Souhlas se zákazem testů prostředků pro domácnost na 

zvířatech [count, row %]. 

t_vek_5 - transformovaný 
věk - 5 kategorií 

rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

15 - 19 25.00 19.00 16.00 4.00 8.00 72.00 

 34.72% 26.39% 22.22% 5.56% 11.11% 100.00% 

20 - 29 52.00 47.00 26.00 24.00 18.00 167.00 

 31.14% 28.14% 15.57% 14.37% 10.78% 100.00% 

30 - 44 76.00 85.00 70.00 38.00 25.00 294.00 

 25.85% 28.91% 23.81% 12.93% 8.50% 100.00% 

45 - 59 61.00 74.00 49.00 38.00 22.00 244.00 

 25.00% 30.33% 20.08% 15.57% 9.02% 100.00% 

60+ 72.00 71.00 63.00 48.00 29.00 283.00 

 25.44% 25.09% 22.26% 16.96% 10.25% 100.00% 

Total 286.00 296.00 224.00 152.00 102.00 1060.00 
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t_vek_5 - transformovaný 
věk - 5 kategorií 

rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

 26.98% 27.92% 21.13% 14.34% 9.62% 100.00% 

3. TŘÍDĚNÍ PODLE NEJVYŠŠÍHO STUPNĚ DOKONČENÉHO VZDĚLÁNÍ 

IDE.6 Vzdělání * S.1a Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata na kožešinových farmách [count, row %]. 

IDE.6 Vzdělání rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

neúplné základní .00 1.00 2.00 3.00 1.00 7.00 

 .00% 14.29% 28.57% 42.86% 14.29% 100.00% 

základní 8.00 19.00 82.00 65.00 11.00 185.00 

 4.32% 10.27% 44.32% 35.14% 5.95% 100.00% 

vyučení 3.00 23.00 95.00 67.00 22.00 210.00 

 1.43% 10.95% 45.24% 31.90% 10.48% 100.00% 

střední bez maturity 5.00 13.00 75.00 53.00 18.00 164.00 

 3.05% 7.93% 45.73% 32.32% 10.98% 100.00% 

střední odborné s 
maturitou 

6.00 31.00 103.00 75.00 25.00 240.00 

 2.50% 12.92% 42.92% 31.25% 10.42% 100.00% 

střední všeobecné s 
maturitou 

.00 14.00 45.00 26.00 5.00 90.00 

 .00% 15.56% 50.00% 28.89% 5.56% 100.00% 

vyšší odborné .00 2.00 5.00 4.00 1.00 12.00 

 .00% 16.67% 41.67% 33.33% 8.33% 100.00% 

bakalářské .00 4.00 8.00 5.00 5.00 22.00 

 .00% 18.18% 36.36% 22.73% 22.73% 100.00% 

úplné vysokoškolské 3.00 19.00 64.00 36.00 5.00 127.00 

 2.36% 14.96% 50.39% 28.35% 3.94% 100.00% 

Total 25.00 126.00 479.00 334.00 93.00 1057.00 

 2.37% 11.92% 45.32% 31.60% 8.80% 100.00% 

IDE.6 Vzdělání * S.1b Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata v cirkusech [count, row %]. 

IDE.6 Vzdělání rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

neúplné základní .00 1.00 3.00 3.00 .00 7.00 

 .00% 14.29% 42.86% 42.86% .00% 100.00% 

základní 4.00 22.00 87.00 59.00 13.00 185.00 

 2.16% 11.89% 47.03% 31.89% 7.03% 100.00% 

vyučení .00 31.00 91.00 68.00 20.00 210.00 

 .00% 14.76% 43.33% 32.38% 9.52% 100.00% 

střední bez maturity 4.00 24.00 76.00 45.00 14.00 163.00 

 2.45% 14.72% 46.63% 27.61% 8.59% 100.00% 

střední odborné s 
maturitou 

5.00 42.00 93.00 79.00 21.00 240.00 

 2.08% 17.50% 38.75% 32.92% 8.75% 100.00% 

střední všeobecné s 
maturitou 

1.00 17.00 41.00 26.00 5.00 90.00 

 1.11% 18.89% 45.56% 28.89% 5.56% 100.00% 
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IDE.6 Vzdělání rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

vyšší odborné 1.00 2.00 6.00 2.00 1.00 12.00 

 8.33% 16.67% 50.00% 16.67% 8.33% 100.00% 

bakalářské .00 3.00 7.00 7.00 5.00 22.00 

 .00% 13.64% 31.82% 31.82% 22.73% 100.00% 

úplné vysokoškolské 3.00 31.00 55.00 33.00 5.00 127.00 

 2.36% 24.41% 43.31% 25.98% 3.94% 100.00% 

Total 18.00 173.00 459.00 322.00 84.00 1056.00 

 1.70% 16.38% 43.47% 30.49% 7.95% 100.00% 

IDE.6 Vzdělání * S.1c Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata v laboratořích [count, row %]. 

IDE.6 Vzdělání rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

neúplné základní .00 1.00 3.00 3.00 .00 7.00 

 .00% 14.29% 42.86% 42.86% .00% 100.00% 

základní 4.00 20.00 67.00 82.00 12.00 185.00 

 2.16% 10.81% 36.22% 44.32% 6.49% 100.00% 

vyučení 4.00 14.00 83.00 89.00 20.00 210.00 

 1.90% 6.67% 39.52% 42.38% 9.52% 100.00% 

střední bez maturity 2.00 14.00 71.00 61.00 15.00 163.00 

 1.23% 8.59% 43.56% 37.42% 9.20% 100.00% 

střední odborné s 
maturitou 

5.00 34.00 95.00 88.00 18.00 240.00 

 2.08% 14.17% 39.58% 36.67% 7.50% 100.00% 

střední všeobecné s 
maturitou 

2.00 15.00 41.00 28.00 4.00 90.00 

 2.22% 16.67% 45.56% 31.11% 4.44% 100.00% 

vyšší odborné 1.00 2.00 4.00 3.00 2.00 12.00 

 8.33% 16.67% 33.33% 25.00% 16.67% 100.00% 

bakalářské .00 4.00 4.00 9.00 5.00 22.00 

 .00% 18.18% 18.18% 40.91% 22.73% 100.00% 

úplné vysokoškolské 3.00 25.00 53.00 41.00 5.00 127.00 

 2.36% 19.69% 41.73% 32.28% 3.94% 100.00% 

Total 21.00 129.00 421.00 404.00 81.00 1056.00 

 1.99% 12.22% 39.87% 38.26% 7.67% 100.00% 

IDE.6 Vzdělání * S.3 Obejde se společnost bez kožešinové módy [count, row %]. 

IDE.6 Vzdělání ano, obešla ne, neobešla NEVÍ Total 

neúplné základní 5.00 1.00 1.00 7.00 

 71.43% 14.29% 14.29% 100.00% 

základní 146.00 26.00 13.00 185.00 

 78.92% 14.05% 7.03% 100.00% 

vyučení 167.00 21.00 22.00 210.00 

 79.52% 10.00% 10.48% 100.00% 

střední bez maturity 118.00 23.00 23.00 164.00 

 71.95% 14.02% 14.02% 100.00% 

střední odborné s maturitou 195.00 27.00 19.00 241.00 

 80.91% 11.20% 7.88% 100.00% 
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IDE.6 Vzdělání ano, obešla ne, neobešla NEVÍ Total 

střední všeobecné s maturitou 80.00 8.00 2.00 90.00 

 88.89% 8.89% 2.22% 100.00% 

vyšší odborné 11.00 1.00 .00 12.00 

 91.67% 8.33% .00% 100.00% 

bakalářské 17.00 2.00 3.00 22.00 

 77.27% 9.09% 13.64% 100.00% 

úplné vysokoškolské 104.00 14.00 9.00 127.00 

 81.89% 11.02% 7.09% 100.00% 

Total 843.00 123.00 92.00 1058.00 

 79.68% 11.63% 8.70% 100.00% 

IDE.6 Vzdělání * S.4a Souhlas se zákazem chovu kožešinových zvířat v ČR [count, row %]. 

IDE.6 Vzdělání rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

neúplné základní 1.00 2.00 2.00 1.00 1.00 7.00 

 14.29% 28.57% 28.57% 14.29% 14.29% 100.00% 

základní 85.00 39.00 27.00 10.00 24.00 185.00 

 45.95% 21.08% 14.59% 5.41% 12.97% 100.00% 

vyučení 78.00 64.00 40.00 10.00 18.00 210.00 

 37.14% 30.48% 19.05% 4.76% 8.57% 100.00% 

střední bez maturity 52.00 48.00 31.00 11.00 22.00 164.00 

 31.71% 29.27% 18.90% 6.71% 13.41% 100.00% 

střední odborné s 
maturitou 

95.00 72.00 34.00 20.00 20.00 241.00 

 39.42% 29.88% 14.11% 8.30% 8.30% 100.00% 

střední všeobecné s 
maturitou 

40.00 26.00 18.00 5.00 1.00 90.00 

 44.44% 28.89% 20.00% 5.56% 1.11% 100.00% 

vyšší odborné 5.00 5.00 1.00 1.00 .00 12.00 

 41.67% 41.67% 8.33% 8.33% .00% 100.00% 

bakalářské 8.00 9.00 1.00 1.00 3.00 22.00 

 36.36% 40.91% 4.55% 4.55% 13.64% 100.00% 

úplné vysokoškolské 49.00 42.00 19.00 8.00 9.00 127.00 

 38.58% 33.07% 14.96% 6.30% 7.09% 100.00% 

Total 413.00 307.00 173.00 67.00 98.00 1058.00 

 39.04% 29.02% 16.35% 6.33% 9.26% 100.00% 

IDE.6 Vzdělání * S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu [count, row %]. 

IDE.6 Vzdělání rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí 

NEVÍ Total 

neúplné základní 1.00 2.00 1.00 3.00 .00 7.00 

 14.29% 28.57% 14.29% 42.86% .00% 100.00% 

základní 30.00 25.00 38.00 77.00 15.00 185.00 

 16.22% 13.51% 20.54% 41.62% 8.11% 100.00% 

vyučení 27.00 33.00 56.00 81.00 13.00 210.00 

 12.86% 15.71% 26.67% 38.57% 6.19% 100.00% 

střední bez maturity 11.00 27.00 43.00 75.00 8.00 164.00 

 6.71% 16.46% 26.22% 45.73% 4.88% 100.00% 
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IDE.6 Vzdělání rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí 

NEVÍ Total 

střední odborné s 
maturitou 

27.00 26.00 77.00 101.00 10.00 241.00 

 11.20% 10.79% 31.95% 41.91% 4.15% 100.00% 

střední všeobecné s 
maturitou 

13.00 8.00 26.00 41.00 2.00 90.00 

 14.44% 8.89% 28.89% 45.56% 2.22% 100.00% 

vyšší odborné 1.00 1.00 4.00 6.00 .00 12.00 

 8.33% 8.33% 33.33% 50.00% .00% 100.00% 

bakalářské 2.00 3.00 7.00 10.00 .00 22.00 

 9.09% 13.64% 31.82% 45.45% .00% 100.00% 

úplné vysokoškolské 14.00 18.00 29.00 59.00 7.00 127.00 

 11.02% 14.17% 22.83% 46.46% 5.51% 100.00% 

Total 126.00 143.00 281.00 453.00 55.00 1058.00 

 11.91% 13.52% 26.56% 42.82% 5.20% 100.00% 

IDE.6 Vzdělání * S.10 Souhlas se zákazem testů prostředků pro domácnost na zvířatech [count, row %]. 

IDE.6 Vzdělání rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

neúplné základní 2.00 3.00 2.00 .00 .00 7.00 

 28.57% 42.86% 28.57% .00% .00% 100.00% 

základní 59.00 52.00 26.00 24.00 24.00 185.00 

 31.89% 28.11% 14.05% 12.97% 12.97% 100.00% 

vyučení 46.00 70.00 43.00 30.00 21.00 210.00 

 21.90% 33.33% 20.48% 14.29% 10.00% 100.00% 

střední bez maturity 39.00 40.00 42.00 33.00 10.00 164.00 

 23.78% 24.39% 25.61% 20.12% 6.10% 100.00% 

střední odborné s 
maturitou 

66.00 64.00 53.00 30.00 28.00 241.00 

 27.39% 26.56% 21.99% 12.45% 11.62% 100.00% 

střední všeobecné s 
maturitou 

27.00 21.00 25.00 13.00 4.00 90.00 

 30.00% 23.33% 27.78% 14.44% 4.44% 100.00% 

vyšší odborné 2.00 3.00 4.00 2.00 1.00 12.00 

 16.67% 25.00% 33.33% 16.67% 8.33% 100.00% 

bakalářské 7.00 10.00 3.00 1.00 1.00 22.00 

 31.82% 45.45% 13.64% 4.55% 4.55% 100.00% 

úplné vysokoškolské 39.00 33.00 25.00 18.00 12.00 127.00 

 30.71% 25.98% 19.69% 14.17% 9.45% 100.00% 

Total 287.00 296.00 223.00 151.00 101.00 1058.00 

 27.13% 27.98% 21.08% 14.27% 9.55% 100.00% 

4. TŘÍDĚNÍ PODLE KRAJŮ 

kraje ČR * S.1a Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata na kožešinových farmách [count, row %]. 

kraje ČR rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

Hl. město Praha 3.00 24.00 58.00 30.00 16.00 131.00 
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kraje ČR rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

 2.29% 18.32% 44.27% 22.90% 12.21% 100.00% 

Středočeský 5.00 15.00 57.00 43.00 6.00 126.00 

 3.97% 11.90% 45.24% 34.13% 4.76% 100.00% 

Jihočeský .00 7.00 35.00 22.00 4.00 68.00 

 .00% 10.29% 51.47% 32.35% 5.88% 100.00% 

Plzeňský 1.00 9.00 30.00 11.00 9.00 60.00 

 1.67% 15.00% 50.00% 18.33% 15.00% 100.00% 

Karlovarský 3.00 1.00 15.00 12.00 1.00 32.00 

 9.38% 3.13% 46.88% 37.50% 3.13% 100.00% 

Ústecký 1.00 12.00 33.00 26.00 6.00 78.00 

 1.28% 15.38% 42.31% 33.33% 7.69% 100.00% 

Liberecký .00 2.00 13.00 24.00 1.00 40.00 

 .00% 5.00% 32.50% 60.00% 2.50% 100.00% 

Královehradecký 1.00 7.00 21.00 32.00 1.00 62.00 

 1.61% 11.29% 33.87% 51.61% 1.61% 100.00% 

Pardubický 1.00 4.00 32.00 17.00 4.00 58.00 

 1.72% 6.90% 55.17% 29.31% 6.90% 100.00% 

Vysočina .00 10.00 22.00 9.00 6.00 47.00 

 .00% 21.28% 46.81% 19.15% 12.77% 100.00% 

Jihomoravský 3.00 12.00 60.00 22.00 15.00 112.00 

 2.68% 10.71% 53.57% 19.64% 13.39% 100.00% 

Olomoucký .00 10.00 26.00 20.00 8.00 64.00 

 .00% 15.63% 40.63% 31.25% 12.50% 100.00% 

Zlínský 3.00 5.00 25.00 16.00 7.00 56.00 

 5.36% 8.93% 44.64% 28.57% 12.50% 100.00% 

Moravskoslezský 4.00 9.00 52.00 51.00 10.00 126.00 

 3.17% 7.14% 41.27% 40.48% 7.94% 100.00% 

Total 25.00 127.00 479.00 335.00 94.00 1060.00 

 2.36% 11.98% 45.19% 31.60% 8.87% 100.00% 

Kraje ČR * S.1b Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata v cirkusech [count, row %]. 

kraje ČR rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

Hl. město Praha 1.00 31.00 61.00 25.00 13.00 131.00 

 .76% 23.66% 46.56% 19.08% 9.92% 100.00% 

Středočeský 5.00 23.00 53.00 39.00 6.00 126.00 

 3.97% 18.25% 42.06% 30.95% 4.76% 100.00% 

Jihočeský 1.00 11.00 26.00 24.00 5.00 67.00 

 1.49% 16.42% 38.81% 35.82% 7.46% 100.00% 

Plzeňský 1.00 10.00 33.00 8.00 8.00 60.00 

 1.67% 16.67% 55.00% 13.33% 13.33% 100.00% 

Karlovarský .00 3.00 15.00 13.00 1.00 32.00 

 .00% 9.38% 46.88% 40.63% 3.13% 100.00% 

Ústecký 2.00 17.00 32.00 22.00 5.00 78.00 

 2.56% 21.79% 41.03% 28.21% 6.41% 100.00% 

Liberecký .00 3.00 17.00 20.00 .00 40.00 

 .00% 7.50% 42.50% 50.00% .00% 100.00% 
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kraje ČR rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

Královehradecký 1.00 7.00 27.00 26.00 1.00 62.00 

 1.61% 11.29% 43.55% 41.94% 1.61% 100.00% 

Pardubický .00 10.00 23.00 21.00 4.00 58.00 

 .00% 17.24% 39.66% 36.21% 6.90% 100.00% 

Vysočina .00 11.00 22.00 10.00 4.00 47.00 

 .00% 23.40% 46.81% 21.28% 8.51% 100.00% 

Jihomoravský 1.00 14.00 52.00 32.00 13.00 112.00 

 .89% 12.50% 46.43% 28.57% 11.61% 100.00% 

Olomoucký .00 12.00 22.00 22.00 8.00 64.00 

 .00% 18.75% 34.38% 34.38% 12.50% 100.00% 

Zlínský 3.00 9.00 24.00 15.00 5.00 56.00 

 5.36% 16.07% 42.86% 26.79% 8.93% 100.00% 

Moravskoslezský 3.00 12.00 52.00 46.00 13.00 126.00 

 2.38% 9.52% 41.27% 36.51% 10.32% 100.00% 

Total 18.00 173.00 459.00 323.00 86.00 1059.00 

 1.70% 16.34% 43.34% 30.50% 8.12% 100.00% 

kraje ČR * S.1c Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata v laboratořích [count, row %]. 

  

kraje ČR rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

Hl. město Praha 1.00 34.00 50.00 34.00 12.00 131.00 

 .76% 25.95% 38.17% 25.95% 9.16% 100.00% 

Středočeský 5.00 11.00 58.00 48.00 4.00 126.00 

 3.97% 8.73% 46.03% 38.10% 3.17% 100.00% 

Jihočeský 2.00 6.00 26.00 28.00 5.00 67.00 

 2.99% 8.96% 38.81% 41.79% 7.46% 100.00% 

Plzeňský .00 6.00 26.00 19.00 9.00 60.00 

 .00% 10.00% 43.33% 31.67% 15.00% 100.00% 

Karlovarský .00 4.00 15.00 12.00 1.00 32.00 

 .00% 12.50% 46.88% 37.50% 3.13% 100.00% 

Ústecký 3.00 10.00 35.00 25.00 5.00 78.00 

 3.85% 12.82% 44.87% 32.05% 6.41% 100.00% 

Liberecký .00 2.00 12.00 26.00 .00 40.00 

 .00% 5.00% 30.00% 65.00% .00% 100.00% 

Královehradecký 1.00 7.00 22.00 31.00 1.00 62.00 

 1.61% 11.29% 35.48% 50.00% 1.61% 100.00% 

Pardubický .00 5.00 24.00 26.00 3.00 58.00 

 .00% 8.62% 41.38% 44.83% 5.17% 100.00% 

Vysočina .00 9.00 22.00 11.00 5.00 47.00 

 .00% 19.15% 46.81% 23.40% 10.64% 100.00% 

Jihomoravský 1.00 14.00 42.00 42.00 13.00 112.00 

 .89% 12.50% 37.50% 37.50% 11.61% 100.00% 

Olomoucký 2.00 7.00 20.00 25.00 10.00 64.00 

 3.13% 10.94% 31.25% 39.06% 15.63% 100.00% 

Zlínský 2.00 7.00 21.00 22.00 4.00 56.00 

 3.57% 12.50% 37.50% 39.29% 7.14% 100.00% 
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kraje ČR rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

Moravskoslezský 4.00 7.00 48.00 56.00 11.00 126.00 

 3.17% 5.56% 38.10% 44.44% 8.73% 100.00% 

Total 21.00 129.00 421.00 405.00 83.00 1059.00 

 1.98% 12.18% 39.75% 38.24% 7.84% 100.00% 

kraje ČR * S.3 Obejde se společnost bez kožešinové módy [count, row %]. 

kraje ČR ano, obešla ne, neobešla NEVÍ Total 

Hl. město Praha 100.00 20.00 11.00 131.00 

 76.34% 15.27% 8.40% 100.00% 

Středočeský 104.00 9.00 13.00 126.00 

 82.54% 7.14% 10.32% 100.00% 

Jihočeský 58.00 4.00 6.00 68.00 

 85.29% 5.88% 8.82% 100.00% 

Plzeňský 46.00 7.00 7.00 60.00 

 76.67% 11.67% 11.67% 100.00% 

Karlovarský 23.00 7.00 3.00 33.00 

 69.70% 21.21% 9.09% 100.00% 

Ústecký 72.00 3.00 3.00 78.00 

 92.31% 3.85% 3.85% 100.00% 

Liberecký 33.00 4.00 3.00 40.00 

 82.50% 10.00% 7.50% 100.00% 

Královehradecký 54.00 6.00 2.00 62.00 

 87.10% 9.68% 3.23% 100.00% 

Pardubický 51.00 4.00 3.00 58.00 

 87.93% 6.90% 5.17% 100.00% 

Vysočina 32.00 8.00 7.00 47.00 

 68.09% 17.02% 14.89% 100.00% 

Jihomoravský 86.00 17.00 9.00 112.00 

 76.79% 15.18% 8.04% 100.00% 

Olomoucký 40.00 17.00 7.00 64.00 

 62.50% 26.56% 10.94% 100.00% 

Zlínský 46.00 4.00 6.00 56.00 

 82.14% 7.14% 10.71% 100.00% 

Moravskoslezský 101.00 13.00 12.00 126.00 

 80.16% 10.32% 9.52% 100.00% 

Total 846.00 123.00 92.00 1061.00 

 79.74% 11.59% 8.67% 100.00% 

 

kraje ČR * S.4a Souhlas se zákazem chovu kožešinových zvířat v ČR [count, row %]. 

kraje ČR rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

Hl. město Praha 54.00 38.00 23.00 6.00 10.00 131.00 

 41.22% 29.01% 17.56% 4.58% 7.63% 100.00% 

Středočeský 65.00 36.00 15.00 4.00 6.00 126.00 
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kraje ČR rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

 51.59% 28.57% 11.90% 3.17% 4.76% 100.00% 

Jihočeský 21.00 20.00 9.00 8.00 10.00 68.00 

 30.88% 29.41% 13.24% 11.76% 14.71% 100.00% 

Plzeňský 25.00 19.00 9.00 1.00 6.00 60.00 

 41.67% 31.67% 15.00% 1.67% 10.00% 100.00% 

Karlovarský 19.00 5.00 4.00 2.00 3.00 33.00 

 57.58% 15.15% 12.12% 6.06% 9.09% 100.00% 

Ústecký 39.00 26.00 5.00 4.00 4.00 78.00 

 50.00% 33.33% 6.41% 5.13% 5.13% 100.00% 

Liberecký 16.00 14.00 6.00 1.00 3.00 40.00 

 40.00% 35.00% 15.00% 2.50% 7.50% 100.00% 

Královehradecký 21.00 26.00 6.00 3.00 6.00 62.00 

 33.87% 41.94% 9.68% 4.84% 9.68% 100.00% 

Pardubický 20.00 25.00 5.00 2.00 6.00 58.00 

 34.48% 43.10% 8.62% 3.45% 10.34% 100.00% 

Vysočina 17.00 9.00 12.00 5.00 4.00 47.00 

 36.17% 19.15% 25.53% 10.64% 8.51% 100.00% 

Jihomoravský 32.00 24.00 32.00 13.00 11.00 112.00 

 28.57% 21.43% 28.57% 11.61% 9.82% 100.00% 

Olomoucký 13.00 17.00 17.00 10.00 7.00 64.00 

 20.31% 26.56% 26.56% 15.63% 10.94% 100.00% 

Zlínský 18.00 13.00 7.00 5.00 13.00 56.00 

 32.14% 23.21% 12.50% 8.93% 23.21% 100.00% 

Moravskoslezský 53.00 36.00 23.00 3.00 11.00 126.00 

 42.06% 28.57% 18.25% 2.38% 8.73% 100.00% 

Total 413.00 308.00 173.00 67.00 100.00 1061.00 

 38.93% 29.03% 16.31% 6.31% 9.43% 100.00% 

kraje ČR * S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu [count, row %]. 

kraje ČR rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí 

NEVÍ Total 

Hl. město Praha 11.00 16.00 42.00 56.00 6.00 131.00 

 8.40% 12.21% 32.06% 42.75% 4.58% 100.00% 

Středočeský 15.00 8.00 25.00 75.00 3.00 126.00 

 11.90% 6.35% 19.84% 59.52% 2.38% 100.00% 

Jihočeský 9.00 6.00 19.00 29.00 5.00 68.00 

 13.24% 8.82% 27.94% 42.65% 7.35% 100.00% 

Plzeňský 3.00 7.00 23.00 22.00 5.00 60.00 

 5.00% 11.67% 38.33% 36.67% 8.33% 100.00% 

Karlovarský 9.00 7.00 5.00 12.00 .00 33.00 

 27.27% 21.21% 15.15% 36.36% .00% 100.00% 

Ústecký 13.00 14.00 18.00 30.00 3.00 78.00 

 16.67% 17.95% 23.08% 38.46% 3.85% 100.00% 

Liberecký 7.00 7.00 13.00 13.00 .00 40.00 

 17.50% 17.50% 32.50% 32.50% .00% 100.00% 

Královehradecký 3.00 8.00 18.00 29.00 4.00 62.00 

 4.84% 12.90% 29.03% 46.77% 6.45% 100.00% 
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kraje ČR rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí 

NEVÍ Total 

Pardubický 7.00 5.00 13.00 29.00 4.00 58.00 

 12.07% 8.62% 22.41% 50.00% 6.90% 100.00% 

Vysočina 6.00 7.00 9.00 23.00 2.00 47.00 

 12.77% 14.89% 19.15% 48.94% 4.26% 100.00% 

Jihomoravský 10.00 24.00 30.00 41.00 7.00 112.00 

 8.93% 21.43% 26.79% 36.61% 6.25% 100.00% 

Olomoucký 8.00 14.00 19.00 17.00 6.00 64.00 

 12.50% 21.88% 29.69% 26.56% 9.38% 100.00% 

Zlínský 8.00 9.00 14.00 22.00 3.00 56.00 

 14.29% 16.07% 25.00% 39.29% 5.36% 100.00% 

Moravskoslezský 17.00 11.00 33.00 57.00 8.00 126.00 

 13.49% 8.73% 26.19% 45.24% 6.35% 100.00% 

Total 126.00 143.00 281.00 455.00 56.00 1061.00 

 11.88% 13.48% 26.48% 42.88% 5.28% 100.00% 

kraje ČR * S.10 Souhlas se zákazem testů prostředků pro domácnost na zvířatech [count, row %]. 

kraje ČR rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

Hl. město Praha 41.00 29.00 30.00 17.00 14.00 131.00 

 31.30% 22.14% 22.90% 12.98% 10.69% 100.00% 

Středočeský 44.00 28.00 15.00 26.00 13.00 126.00 

 34.92% 22.22% 11.90% 20.63% 10.32% 100.00% 

Jihočeský 21.00 18.00 12.00 6.00 11.00 68.00 

 30.88% 26.47% 17.65% 8.82% 16.18% 100.00% 

Plzeňský 16.00 16.00 15.00 9.00 4.00 60.00 

 26.67% 26.67% 25.00% 15.00% 6.67% 100.00% 

Karlovarský 16.00 7.00 6.00 2.00 2.00 33.00 

 48.48% 21.21% 18.18% 6.06% 6.06% 100.00% 

Ústecký 20.00 22.00 16.00 13.00 7.00 78.00 

 25.64% 28.21% 20.51% 16.67% 8.97% 100.00% 

Liberecký 17.00 14.00 4.00 5.00 .00 40.00 

 42.50% 35.00% 10.00% 12.50% .00% 100.00% 

Královehradecký 22.00 10.00 12.00 14.00 4.00 62.00 

 35.48% 16.13% 19.35% 22.58% 6.45% 100.00% 

Pardubický 10.00 23.00 13.00 6.00 6.00 58.00 

 17.24% 39.66% 22.41% 10.34% 10.34% 100.00% 

Vysočina 20.00 15.00 5.00 4.00 3.00 47.00 

 42.55% 31.91% 10.64% 8.51% 6.38% 100.00% 

Jihomoravský 13.00 39.00 34.00 13.00 13.00 112.00 

 11.61% 34.82% 30.36% 11.61% 11.61% 100.00% 

Olomoucký 14.00 21.00 12.00 10.00 7.00 64.00 

 21.88% 32.81% 18.75% 15.63% 10.94% 100.00% 

Zlínský 10.00 19.00 12.00 10.00 5.00 56.00 

 17.86% 33.93% 21.43% 17.86% 8.93% 100.00% 

Moravskoslezský 23.00 35.00 38.00 17.00 13.00 126.00 

 18.25% 27.78% 30.16% 13.49% 10.32% 100.00% 

Total 287.00 296.00 224.00 152.00 102.00 1061.00 
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kraje ČR rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

 27.05% 27.90% 21.11% 14.33% 9.61% 100.00% 

5. TŘÍDĚNÍ PODLE VELIKOSTI MÍSTA BYDLIŠTĚ 

IDE.19 Velikost obce * S.1a Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata na kožešinových farmách [count, row %]. 

IDE.19 Velikost obce rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

velké město 3.00 30.00 114.00 71.00 26.00 244.00 

 1.23% 12.30% 46.72% 29.10% 10.66% 100.00% 

předměstí velkého města nebo 
sídlo v bezprostřední blízkosti 
velkého města 

2.00 .00 13.00 16.00 2.00 33.00 

 6.06% .00% 39.39% 48.48% 6.06% 100.00% 

středně velké město 4.00 30.00 114.00 74.00 21.00 243.00 

 1.65% 12.35% 46.91% 30.45% 8.64% 100.00% 

malé město 6.00 25.00 110.00 101.00 29.00 271.00 

 2.21% 9.23% 40.59% 37.27% 10.70% 100.00% 

velká vesnice 6.00 24.00 63.00 35.00 9.00 137.00 

 4.38% 17.52% 45.99% 25.55% 6.57% 100.00% 

malá vesnice, osada, samota 4.00 15.00 60.00 37.00 6.00 122.00 

 3.28% 12.30% 49.18% 30.33% 4.92% 100.00% 

jiný typ sídla .00 1.00 5.00 1.00 .00 7.00 

 .00% 14.29% 71.43% 14.29% .00% 100.00% 

NEVÍ .00 1.00 .00 .00 1.00 2.00 

 .00% 50.00% .00% .00% 50.00% 100.00% 

Total 25.00 126.00 479.00 335.00 94.00 1059.00 

 2.36% 11.90% 45.23% 31.63% 8.88% 100.00% 

IDE.19 Velikost obce * S.1b Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata v cirkusech [count, row %]. 

IDE.19 Velikost obce rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

velké město 1.00 41.00 116.00 64.00 22.00 244.00 

 .41% 16.80% 47.54% 26.23% 9.02% 100.00% 

předměstí velkého města nebo 
sídlo v bezprostřední blízkosti 
velkého města 

.00 2.00 12.00 17.00 2.00 33.00 

 .00% 6.06% 36.36% 51.52% 6.06% 100.00% 

středně velké město 5.00 41.00 107.00 73.00 17.00 243.00 

 2.06% 16.87% 44.03% 30.04% 7.00% 100.00% 

malé město 4.00 34.00 106.00 97.00 29.00 270.00 

 1.48% 12.59% 39.26% 35.93% 10.74% 100.00% 

velká vesnice 3.00 32.00 60.00 32.00 10.00 137.00 

 2.19% 23.36% 43.80% 23.36% 7.30% 100.00% 

malá vesnice, osada, samota 4.00 20.00 54.00 39.00 5.00 122.00 

 3.28% 16.39% 44.26% 31.97% 4.10% 100.00% 

jiný typ sídla .00 2.00 4.00 1.00 .00 7.00 

 .00% 28.57% 57.14% 14.29% .00% 100.00% 
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IDE.19 Velikost obce rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

NEVÍ .00 1.00 .00 .00 1.00 2.00 

 .00% 50.00% .00% .00% 50.00% 100.00% 

Total 17.00 173.00 459.00 323.00 86.00 1058.00 

 1.61% 16.35% 43.38% 30.53% 8.13% 100.00% 

IDE.19 Velikost obce * S.1c Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata v laboratořích [count, row %]. 

IDE.19 Velikost obce rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

velké město 1.00 42.00 94.00 85.00 22.00 244.00 

 .41% 17.21% 38.52% 34.84% 9.02% 100.00% 

předměstí velkého města nebo 
sídlo v bezprostřední blízkosti 
velkého města 

.00 1.00 12.00 18.00 2.00 33.00 

 .00% 3.03% 36.36% 54.55% 6.06% 100.00% 

středně velké město 6.00 25.00 103.00 92.00 17.00 243.00 

 2.47% 10.29% 42.39% 37.86% 7.00% 100.00% 

malé město 5.00 24.00 104.00 110.00 27.00 270.00 

 1.85% 8.89% 38.52% 40.74% 10.00% 100.00% 

velká vesnice 4.00 21.00 54.00 49.00 9.00 137.00 

 2.92% 15.33% 39.42% 35.77% 6.57% 100.00% 

malá vesnice, osada, samota 5.00 14.00 49.00 49.00 5.00 122.00 

 4.10% 11.48% 40.16% 40.16% 4.10% 100.00% 

jiný typ sídla .00 .00 5.00 2.00 .00 7.00 

 .00% .00% 71.43% 28.57% .00% 100.00% 

NEVÍ .00 1.00 .00 .00 1.00 2.00 

 .00% 50.00% .00% .00% 50.00% 100.00% 

Total 21.00 128.00 421.00 405.00 83.00 1058.00 

 1.98% 12.10% 39.79% 38.28% 7.84% 100.00% 

IDE.19 Velikost obce * S.3 Obejde se společnost bez kožešinové módy [count, row %]. 

IDE.19 Velikost obce ano, 
obešla 

ne, 
neobešla 

NEVÍ Total 

velké město 190.00 37.00 17.00 244.00 

 77.87% 15.16% 6.97% 100.00% 

předměstí velkého města nebo sídlo v bezprostřední 
blízkosti velkého města 

27.00 3.00 3.00 33.00 

 81.82% 9.09% 9.09% 100.00% 

středně velké město 190.00 33.00 21.00 244.00 

 77.87% 13.52% 8.61% 100.00% 

malé město 208.00 34.00 29.00 271.00 

 76.75% 12.55% 10.70% 100.00% 

velká vesnice 113.00 10.00 14.00 137.00 

 82.48% 7.30% 10.22% 100.00% 

malá vesnice, osada, samota 109.00 6.00 7.00 122.00 

 89.34% 4.92% 5.74% 100.00% 

jiný typ sídla 7.00 .00 .00 7.00 

 100.00% .00% .00% 100.00% 
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IDE.19 Velikost obce ano, 
obešla 

ne, 
neobešla 

NEVÍ Total 

NEVÍ 1.00 .00 1.00 2.00 

 50.00% .00% 50.00% 100.00% 

Total 845.00 123.00 92.00 1060.00 

 79.72% 11.60% 8.68% 100.00% 

IDE.19 Velikost obce * S.4a Souhlas se zákazem chovu kožešinových zvířat v ČR [count, row %]. 

IDE.19 Velikost obce rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

velké město 92.00 71.00 42.00 17.00 22.00 244.00 

 37.70% 29.10% 17.21% 6.97% 9.02% 100.00% 

předměstí velkého města 
nebo sídlo v bezprostřední 
blízkosti velkého města 

9.00 14.00 5.00 1.00 4.00 33.00 

 27.27% 42.42% 15.15% 3.03% 12.12% 100.00% 

středně velké město 95.00 71.00 44.00 12.00 22.00 244.00 

 38.93% 29.10% 18.03% 4.92% 9.02% 100.00% 

malé město 100.00 80.00 37.00 15.00 39.00 271.00 

 36.90% 29.52% 13.65% 5.54% 14.39% 100.00% 

velká vesnice 57.00 35.00 24.00 11.00 10.00 137.00 

 41.61% 25.55% 17.52% 8.03% 7.30% 100.00% 

malá vesnice, osada, samota 58.00 31.00 20.00 10.00 3.00 122.00 

 47.54% 25.41% 16.39% 8.20% 2.46% 100.00% 

jiný typ sídla 2.00 4.00 1.00 .00 .00 7.00 

 28.57% 57.14% 14.29% .00% .00% 100.00% 

NEVÍ .00 2.00 .00 .00 .00 2.00 

 .00% 100.00% .00% .00% .00% 100.00% 

Total 413.00 308.00 173.00 66.00 100.00 1060.00 

 38.96% 29.06% 16.32% 6.23% 9.43% 100.00% 

IDE.19 Velikost obce * S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu [count, row %]. 

IDE.19 Velikost obce rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí 

NEVÍ Total 

velké město 26.00 34.00 73.00 98.00 13.00 244.00 

 10.66% 13.93% 29.92% 40.16% 5.33% 100.00% 

předměstí velkého města nebo 
sídlo v bezprostřední blízkosti 
velkého města 

2.00 6.00 9.00 15.00 1.00 33.00 

 6.06% 18.18% 27.27% 45.45% 3.03% 100.00% 

středně velké město 33.00 29.00 65.00 104.00 13.00 244.00 

 13.52% 11.89% 26.64% 42.62% 5.33% 100.00% 

malé město 30.00 34.00 69.00 119.00 19.00 271.00 

 11.07% 12.55% 25.46% 43.91% 7.01% 100.00% 

velká vesnice 12.00 25.00 31.00 63.00 6.00 137.00 

 8.76% 18.25% 22.63% 45.99% 4.38% 100.00% 

malá vesnice, osada, samota 23.00 13.00 31.00 51.00 4.00 122.00 

 18.85% 10.66% 25.41% 41.80% 3.28% 100.00% 

jiný typ sídla .00 1.00 2.00 4.00 .00 7.00 
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IDE.19 Velikost obce rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí 

NEVÍ Total 

 .00% 14.29% 28.57% 57.14% .00% 100.00% 

NEVÍ .00 1.00 1.00 .00 .00 2.00 

 .00% 50.00% 50.00% .00% .00% 100.00% 

Total 126.00 143.00 281.00 454.00 56.00 1060.00 

 11.89% 13.49% 26.51% 42.83% 5.28% 100.00% 

IDE.19 Velikost obce * S.10 Souhlas se zákazem testů prostředků pro domácnost na zvířatech [count, row %]. 

IDE.19 Velikost obce rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

velké město 60.00 73.00 60.00 31.00 20.00 244.00 

 24.59% 29.92% 24.59% 12.70% 8.20% 100.00% 

předměstí velkého města 
nebo sídlo v bezprostřední 
blízkosti velkého města 

8.00 8.00 9.00 6.00 2.00 33.00 

 24.24% 24.24% 27.27% 18.18% 6.06% 100.00% 

středně velké město 67.00 66.00 49.00 39.00 23.00 244.00 

 27.46% 27.05% 20.08% 15.98% 9.43% 100.00% 

malé město 78.00 67.00 50.00 35.00 41.00 271.00 

 28.78% 24.72% 18.45% 12.92% 15.13% 100.00% 

velká vesnice 35.00 46.00 30.00 15.00 11.00 137.00 

 25.55% 33.58% 21.90% 10.95% 8.03% 100.00% 

malá vesnice, osada, samota 38.00 34.00 22.00 23.00 5.00 122.00 

 31.15% 27.87% 18.03% 18.85% 4.10% 100.00% 

jiný typ sídla .00 2.00 2.00 3.00 .00 7.00 

 .00% 28.57% 28.57% 42.86% .00% 100.00% 

NEVÍ .00 .00 2.00 .00 .00 2.00 

 .00% .00% 100.00% .00% .00% 100.00% 

Total 286.00 296.00 224.00 152.00 102.00 1060.00 

 26.98% 27.92% 21.13% 14.34% 9.62% 100.00% 

6. PODLE SOUČASNÉHO ZAMĚSTNÁNÍ RESPONDENTA 

IDE.5a Zaměstnání – pozice * S.1a Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata na kožešinových farmách [count, 

row %]. 

IDE.5a Zaměstnání – pozice rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

student, učeň 4.00 12.00 44.00 32.00 8.00 100.00 

 4.00% 12.00% 44.00% 32.00% 8.00% 100.00% 

nepracující důchodce 5.00 28.00 113.00 95.00 25.00 266.00 

 1.88% 10.53% 42.48% 35.71% 9.40% 100.00% 

nezaměstnaný .00 7.00 29.00 17.00 7.00 60.00 

 .00% 11.67% 48.33% 28.33% 11.67% 100.00% 

v domácnosti/na mateřské 
dovolené 

1.00 9.00 25.00 21.00 3.00 59.00 

 1.69% 15.25% 42.37% 35.59% 5.08% 100.00% 

podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci 

.00 2.00 6.00 6.00 .00 14.00 
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IDE.5a Zaměstnání – pozice rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

 .00% 14.29% 42.86% 42.86% .00% 100.00% 

samostatně činný1 - 2 
zaměstnanci 

.00 3.00 15.00 7.00 2.00 27.00 

 .00% 11.11% 55.56% 25.93% 7.41% 100.00% 

samostatně činný bez 
zaměstnanců 

5.00 7.00 34.00 27.00 4.00 77.00 

 6.49% 9.09% 44.16% 35.06% 5.19% 100.00% 

vyšší odborný zaměstnanec .00 9.00 25.00 6.00 3.00 43.00 

 .00% 20.93% 58.14% 13.95% 6.98% 100.00% 

nižší odborný zaměstnanec 1.00 20.00 49.00 28.00 10.00 108.00 

 .93% 18.52% 45.37% 25.93% 9.26% 100.00% 

řadový úředník 1.00 6.00 29.00 11.00 8.00 55.00 

 1.82% 10.91% 52.73% 20.00% 14.55% 100.00% 

provozní pracovník ve 
službách a obchodě 

1.00 11.00 41.00 34.00 12.00 99.00 

 1.01% 11.11% 41.41% 34.34% 12.12% 100.00% 

dělník vyučený v oboru 
práce 

5.00 7.00 32.00 28.00 7.00 79.00 

 6.33% 8.86% 40.51% 35.44% 8.86% 100.00% 

dělník nevyučený v oboru 
práce 

2.00 1.00 21.00 17.00 4.00 45.00 

 4.44% 2.22% 46.67% 37.78% 8.89% 100.00% 

fyzicky pracující člen zem 
družstva/zem dělník 

.00 1.00 .00 2.00 1.00 4.00 

 .00% 25.00% .00% 50.00% 25.00% 100.00% 

vedoucí, řídící pracovník .00 4.00 14.00 3.00 .00 21.00 

 .00% 19.05% 66.67% 14.29% .00% 100.00% 

Total 25.00 127.00 477.00 334.00 94.00 1057.00 

 2.37% 12.02% 45.13% 31.60% 8.89% 100.00% 

IDE.5a Zaměstnání – pozice * S.1b Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata v cirkusech [count, row %]. 

IDE.5a Zaměstnání – pozice rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

student, učeň 2.00 18.00 44.00 30.00 6.00 100.00 

 2.00% 18.00% 44.00% 30.00% 6.00% 100.00% 

nepracující důchodce 2.00 36.00 110.00 92.00 25.00 265.00 

 .75% 13.58% 41.51% 34.72% 9.43% 100.00% 

nezaměstnaný 1.00 6.00 26.00 19.00 8.00 60.00 

 1.67% 10.00% 43.33% 31.67% 13.33% 100.00% 

v domácnosti/na mateřské 
dovolené 

2.00 8.00 27.00 19.00 3.00 59.00 

 3.39% 13.56% 45.76% 32.20% 5.08% 100.00% 

podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci 

.00 3.00 5.00 6.00 .00 14.00 

 .00% 21.43% 35.71% 42.86% .00% 100.00% 

samostatně činný1 - 2 
zaměstnanci 

.00 2.00 17.00 6.00 2.00 27.00 

 .00% 7.41% 62.96% 22.22% 7.41% 100.00% 
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IDE.5a Zaměstnání – pozice rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

samostatně činný bez 
zaměstnanců 

4.00 10.00 37.00 22.00 4.00 77.00 

 5.19% 12.99% 48.05% 28.57% 5.19% 100.00% 

vyšší odborný zaměstnanec 1.00 11.00 21.00 7.00 3.00 43.00 

 2.33% 25.58% 48.84% 16.28% 6.98% 100.00% 

nižší odborný zaměstnanec 2.00 25.00 45.00 27.00 9.00 108.00 

 1.85% 23.15% 41.67% 25.00% 8.33% 100.00% 

řadový úředník 1.00 11.00 26.00 11.00 6.00 55.00 

 1.82% 20.00% 47.27% 20.00% 10.91% 100.00% 

provozní pracovník ve 
službách a obchodě 

1.00 16.00 36.00 36.00 10.00 99.00 

 1.01% 16.16% 36.36% 36.36% 10.10% 100.00% 

dělník vyučený v oboru 
práce 

2.00 13.00 30.00 28.00 6.00 79.00 

 2.53% 16.46% 37.97% 35.44% 7.59% 100.00% 

dělník nevyučený v oboru 
práce 

.00 5.00 24.00 13.00 3.00 45.00 

 .00% 11.11% 53.33% 28.89% 6.67% 100.00% 

fyzicky pracující člen zem 
družstva/zem dělník 

.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 

 .00% 25.00% 25.00% 25.00% 25.00% 100.00% 

vedoucí, řídící pracovník .00 8.00 8.00 5.00 .00 21.00 

 .00% 38.10% 38.10% 23.81% .00% 100.00% 

Total 18.00 173.00 457.00 322.00 86.00 1056.00 

 1.70% 16.38% 43.28% 30.49% 8.14% 100.00% 

IDE.5a Zaměstnání – pozice * S.1c Dostatek info o živ. podmínkách – zvířata v laboratořích [count, row %]. 

IDE.5a Zaměstnání – pozice rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

student, učeň 1.00 14.00 36.00 43.00 6.00 100.00 

 1.00% 14.00% 36.00% 43.00% 6.00% 100.00% 

nepracující důchodce 3.00 27.00 103.00 108.00 24.00 265.00 

 1.13% 10.19% 38.87% 40.75% 9.06% 100.00% 

nezaměstnaný 1.00 6.00 23.00 22.00 8.00 60.00 

 1.67% 10.00% 38.33% 36.67% 13.33% 100.00% 

v domácnosti/na mateřské 
dovolené 

1.00 6.00 26.00 24.00 2.00 59.00 

 1.69% 10.17% 44.07% 40.68% 3.39% 100.00% 

podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci 

.00 2.00 6.00 6.00 .00 14.00 

 .00% 14.29% 42.86% 42.86% .00% 100.00% 

samostatně činný1 - 2 
zaměstnanci 

.00 2.00 12.00 12.00 1.00 27.00 

 .00% 7.41% 44.44% 44.44% 3.70% 100.00% 

samostatně činný bez 
zaměstnanců 

4.00 9.00 31.00 30.00 3.00 77.00 

 5.19% 11.69% 40.26% 38.96% 3.90% 100.00% 

vyšší odborný zaměstnanec .00 11.00 20.00 9.00 3.00 43.00 
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IDE.5a Zaměstnání – pozice rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek 

NEVÍ Total 

 .00% 25.58% 46.51% 20.93% 6.98% 100.00% 

nižší odborný zaměstnanec 1.00 19.00 46.00 33.00 9.00 108.00 

 .93% 17.59% 42.59% 30.56% 8.33% 100.00% 

řadový úředník 2.00 8.00 24.00 15.00 6.00 55.00 

 3.64% 14.55% 43.64% 27.27% 10.91% 100.00% 

provozní pracovník ve 
službách a obchodě 

3.00 10.00 36.00 39.00 11.00 99.00 

 3.03% 10.10% 36.36% 39.39% 11.11% 100.00% 

dělník vyučený v oboru 
práce 

2.00 7.00 28.00 37.00 5.00 79.00 

 2.53% 8.86% 35.44% 46.84% 6.33% 100.00% 

dělník nevyučený v oboru 
práce 

1.00 4.00 20.00 16.00 4.00 45.00 

 2.22% 8.89% 44.44% 35.56% 8.89% 100.00% 

fyzicky pracující člen zem 
družstva/zem dělník 

.00 .00 1.00 2.00 1.00 4.00 

 .00% .00% 25.00% 50.00% 25.00% 100.00% 

vedoucí, řídící pracovník 2.00 4.00 7.00 8.00 .00 21.00 

 9.52% 19.05% 33.33% 38.10% .00% 100.00% 

Total 21.00 129.00 419.00 404.00 83.00 1056.00 

 1.99% 12.22% 39.68% 38.26% 7.86% 100.00% 

IDE.5a Zaměstnání – pozice * S.3 Obejde se společnost bez kožešinové módy [count, row %]. 

IDE.5a Zaměstnání – pozice ano, obešla ne, neobešla NEVÍ Total 

student, učeň 82.00 10.00 8.00 100.00 

 82.00% 10.00% 8.00% 100.00% 

nepracující důchodce 219.00 28.00 19.00 266.00 

 82.33% 10.53% 7.14% 100.00% 

nezaměstnaný 42.00 10.00 8.00 60.00 

 70.00% 16.67% 13.33% 100.00% 

v domácnosti/na mateřské dovolené 45.00 7.00 7.00 59.00 

 76.27% 11.86% 11.86% 100.00% 

podnikatel se 3 a více zaměstnanci 10.00 3.00 1.00 14.00 

 71.43% 21.43% 7.14% 100.00% 

samostatně činný1 - 2 zaměstnanci 20.00 5.00 2.00 27.00 

 74.07% 18.52% 7.41% 100.00% 

samostatně činný bez zaměstnanců 61.00 8.00 8.00 77.00 

 79.22% 10.39% 10.39% 100.00% 

vyšší odborný zaměstnanec 36.00 6.00 1.00 43.00 

 83.72% 13.95% 2.33% 100.00% 

nižší odborný zaměstnanec 87.00 13.00 8.00 108.00 

 80.56% 12.04% 7.41% 100.00% 

řadový úředník 44.00 8.00 3.00 55.00 

 80.00% 14.55% 5.45% 100.00% 

provozní pracovník ve službách a obchodě 79.00 9.00 12.00 100.00 

 79.00% 9.00% 12.00% 100.00% 

dělník vyučený v oboru práce 65.00 6.00 8.00 79.00 
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IDE.5a Zaměstnání – pozice ano, obešla ne, neobešla NEVÍ Total 

 82.28% 7.59% 10.13% 100.00% 

dělník nevyučený v oboru práce 37.00 5.00 3.00 45.00 

 82.22% 11.11% 6.67% 100.00% 

fyzicky pracující člen zem družstva/zem dělník 3.00 .00 1.00 4.00 

 75.00% .00% 25.00% 100.00% 

vedoucí, řídící pracovník 13.00 5.00 3.00 21.00 

 61.90% 23.81% 14.29% 100.00% 

Total 843.00 123.00 92.00 1058.00 

 79.68% 11.63% 8.70% 100.00% 

IDE.5a Zaměstnání – pozice * S.4a Souhlas se zákazem chovu kožešinových zvířat v ČR [count, row %]. 

IDE.5a Zaměstnání – 
pozice 

rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

student, učeň 39.00 28.00 15.00 4.00 14.00 100.00 

 39.00% 28.00% 15.00% 4.00% 14.00% 100.00% 

nepracující důchodce 102.00 77.00 45.00 18.00 24.00 266.00 

 38.35% 28.95% 16.92% 6.77% 9.02% 100.00% 

nezaměstnaný 23.00 9.00 13.00 7.00 8.00 60.00 

 38.33% 15.00% 21.67% 11.67% 13.33% 100.00% 

v domácnosti/na 
mateřské dovolené 

23.00 19.00 8.00 2.00 7.00 59.00 

 38.98% 32.20% 13.56% 3.39% 11.86% 100.00% 

podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci 

6.00 4.00 3.00 .00 1.00 14.00 

 42.86% 28.57% 21.43% .00% 7.14% 100.00% 

samostatně činný1 - 2 
zaměstnanci 

8.00 9.00 4.00 5.00 1.00 27.00 

 29.63% 33.33% 14.81% 18.52% 3.70% 100.00% 

samostatně činný bez 
zaměstnanců 

29.00 20.00 16.00 7.00 5.00 77.00 

 37.66% 25.97% 20.78% 9.09% 6.49% 100.00% 

vyšší odborný 
zaměstnanec 

20.00 10.00 7.00 3.00 3.00 43.00 

 46.51% 23.26% 16.28% 6.98% 6.98% 100.00% 

nižší odborný 
zaměstnanec 

44.00 32.00 18.00 4.00 10.00 108.00 

 40.74% 29.63% 16.67% 3.70% 9.26% 100.00% 

řadový úředník 24.00 15.00 9.00 5.00 2.00 55.00 

 43.64% 27.27% 16.36% 9.09% 3.64% 100.00% 

provozní pracovník ve 
službách a obchodě 

32.00 39.00 14.00 5.00 10.00 100.00 

 32.00% 39.00% 14.00% 5.00% 10.00% 100.00% 

dělník vyučený v oboru 
práce 

29.00 29.00 8.00 4.00 9.00 79.00 

 36.71% 36.71% 10.13% 5.06% 11.39% 100.00% 

dělník nevyučený v oboru 
práce 

24.00 9.00 8.00 .00 4.00 45.00 

 53.33% 20.00% 17.78% .00% 8.89% 100.00% 

fyzicky pracující člen zem 3.00 .00 1.00 .00 .00 4.00 
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IDE.5a Zaměstnání – 
pozice 

rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

družstva/zem dělník 

 75.00% .00% 25.00% .00% .00% 100.00% 

vedoucí, řídící pracovník 5.00 8.00 3.00 3.00 2.00 21.00 

 23.81% 38.10% 14.29% 14.29% 9.52% 100.00% 

Total 411.00 308.00 172.00 67.00 100.00 1058.00 

 38.85% 29.11% 16.26% 6.33% 9.45% 100.00% 

IDE.5a Zaměstnání – pozice * S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu [count, row %]. 

IDE.5a Zaměstnání – pozice rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí 

NEVÍ Total 

student, učeň 13.00 10.00 27.00 40.00 10.00 100.00 

 13.00% 10.00% 27.00% 40.00% 10.00% 100.00% 

nepracující důchodce 28.00 35.00 62.00 126.00 15.00 266.00 

 10.53% 13.16% 23.31% 47.37% 5.64% 100.00% 

nezaměstnaný 7.00 15.00 15.00 19.00 4.00 60.00 

 11.67% 25.00% 25.00% 31.67% 6.67% 100.00% 

v domácnosti/na mateřské 
dovolené 

8.00 5.00 17.00 28.00 1.00 59.00 

 13.56% 8.47% 28.81% 47.46% 1.69% 100.00% 

podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci 

3.00 3.00 2.00 6.00 .00 14.00 

 21.43% 21.43% 14.29% 42.86% .00% 100.00% 

samostatně činný1 - 2 
zaměstnanci 

2.00 1.00 8.00 15.00 1.00 27.00 

 7.41% 3.70% 29.63% 55.56% 3.70% 100.00% 

samostatně činný bez 
zaměstnanců 

9.00 12.00 22.00 31.00 3.00 77.00 

 11.69% 15.58% 28.57% 40.26% 3.90% 100.00% 

vyšší odborný zaměstnanec 6.00 4.00 11.00 20.00 2.00 43.00 

 13.95% 9.30% 25.58% 46.51% 4.65% 100.00% 

nižší odborný zaměstnanec 15.00 10.00 34.00 43.00 6.00 108.00 

 13.89% 9.26% 31.48% 39.81% 5.56% 100.00% 

řadový úředník 4.00 5.00 18.00 28.00 .00 55.00 

 7.27% 9.09% 32.73% 50.91% .00% 100.00% 

provozní pracovník ve 
službách a obchodě 

12.00 17.00 27.00 37.00 7.00 100.00 

 12.00% 17.00% 27.00% 37.00% 7.00% 100.00% 

dělník vyučený v oboru práce 10.00 15.00 19.00 30.00 5.00 79.00 

 12.66% 18.99% 24.05% 37.97% 6.33% 100.00% 

dělník nevyučený v oboru 
práce 

6.00 7.00 10.00 21.00 1.00 45.00 

 13.33% 15.56% 22.22% 46.67% 2.22% 100.00% 

fyzicky pracující člen zem 
družstva/zem dělník 

.00 .00 1.00 3.00 .00 4.00 

 .00% .00% 25.00% 75.00% .00% 100.00% 

vedoucí, řídící pracovník 2.00 3.00 8.00 7.00 1.00 21.00 

 9.52% 14.29% 38.10% 33.33% 4.76% 100.00% 

Total 125.00 142.00 281.00 454.00 56.00 1058.00 
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IDE.5a Zaměstnání – pozice rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí 

NEVÍ Total 

 11.81% 13.42% 26.56% 42.91% 5.29% 100.00% 

IDE.5a Zaměstnání – pozice * S.10 Souhlas se zákazem testů prostředků pro domácnost na zvířatech [count, 

row %]. 

IDE.5a Zaměstnání – 
pozice 

rozhodně by 
souhlasil 

spíše by 
souhlasil 

spíše by 
nesouhlasil 

rozhodně by 
nesouhlasil 

NEVÍ Total 

student, učeň 30.00 28.00 22.00 10.00 10.00 100.00 

 30.00% 28.00% 22.00% 10.00% 10.00% 100.00% 

nepracující důchodce 76.00 67.00 54.00 42.00 27.00 266.00 

 28.57% 25.19% 20.30% 15.79% 10.15% 100.00% 

nezaměstnaný 19.00 12.00 11.00 7.00 11.00 60.00 

 31.67% 20.00% 18.33% 11.67% 18.33% 100.00% 

v domácnosti/na 
mateřské dovolené 

17.00 17.00 9.00 9.00 7.00 59.00 

 28.81% 28.81% 15.25% 15.25% 11.86% 100.00% 

podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci 

6.00 4.00 3.00 1.00 .00 14.00 

 42.86% 28.57% 21.43% 7.14% .00% 100.00% 

samostatně činný1 - 2 
zaměstnanci 

6.00 4.00 7.00 6.00 4.00 27.00 

 22.22% 14.81% 25.93% 22.22% 14.81% 100.00% 

samostatně činný bez 
zaměstnanců 

21.00 14.00 22.00 12.00 8.00 77.00 

 27.27% 18.18% 28.57% 15.58% 10.39% 100.00% 

vyšší odborný 
zaměstnanec 

12.00 10.00 10.00 8.00 3.00 43.00 

 27.91% 23.26% 23.26% 18.60% 6.98% 100.00% 

nižší odborný 
zaměstnanec 

24.00 37.00 21.00 15.00 11.00 108.00 

 22.22% 34.26% 19.44% 13.89% 10.19% 100.00% 

řadový úředník 14.00 17.00 14.00 6.00 4.00 55.00 

 25.45% 30.91% 25.45% 10.91% 7.27% 100.00% 

provozní pracovník ve 
službách a obchodě 

18.00 42.00 17.00 16.00 7.00 100.00 

 18.00% 42.00% 17.00% 16.00% 7.00% 100.00% 

dělník vyučený v oboru 
práce 

20.00 22.00 20.00 11.00 6.00 79.00 

 25.32% 27.85% 25.32% 13.92% 7.59% 100.00% 

dělník nevyučený v oboru 
práce 

17.00 13.00 7.00 5.00 3.00 45.00 

 37.78% 28.89% 15.56% 11.11% 6.67% 100.00% 

fyzicky pracující člen zem 
družstva/zem dělník 

3.00 .00 .00 1.00 .00 4.00 

 75.00% .00% .00% 25.00% .00% 100.00% 

vedoucí, řídící pracovník 3.00 7.00 7.00 3.00 1.00 21.00 

 14.29% 33.33% 33.33% 14.29% 4.76% 100.00% 

Total 286.00 294.00 224.00 152.00 102.00 1058.00 

 27.03% 27.79% 21.17% 14.37% 9.64% 100.00% 
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